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“Іван-Царевич і Олена Прекрасна ”

“Гра не є пустою забавою, це зміст

життя дитини, Ії творча діяльність

потрібна для Ії розвитку. У грі

дитина живе, і сліди цього життя

глибше залишаються в ній, ніж

слід дійсного життя”.

К. Ушинський

Тема: Геометричні фігури і величини.

Мета:

·  Узагальнити і систематизувати знання з теми.

·  Розвивати логічне мислення, кмітливість, активізувати пізнавальну діяльність учнів.

·   Виховувати почуття взаємодопомоги, відповідальність.

Хід уроку

Клас ділиться на дві команди (два варіанти)

Учитель 
За синіми морями, за високими горами, за глибокими ярами, в деякому царстві, в деякому государстві жив-був Іван-Царевич –  хоробрий і розумний юнак та красуня Олена Прекрасна. Але якось налетів Кощей Безсмертний і уніс Олену до свого замку, посадив її у темницю. Іван-Царевич вирішив визволити Олену Прекрасну. А ви, мої хоробрі воїни, допоможете Івану-Царевичу подолати всі труднощі і перемогти Кощея Безсмертного. Ось вам  і перше випробування. Треба перейти міст часу, потрапити з класу у світ казкових героїв.

Розв’яжіть задачу

Міст довжиною 165 км розділили на дві ділянки,                         Міст довжиною 178 км розділили на дві ділянки,

одна з яких 48 км. Знайдіть довжину                                             одна з яких 56 км. Знайдіть довжину 

другої ділянки.                                                                                 другої ділянки.                          
Учитель 
Подолавши міст часу, ви з Іваном-Царевичем опинились у дрімотному лісі. Гілки дерев переплелися і утворили дивовижні кути. Щоб дерева розступилися, треба знайти градусні міри цих кутів.
Учням роздаються картки,
за якими вони вимірюють кути




                      А   В                                                        А          В

Учитель 
Розступились дерева, шлях вільний. Ідете ви з Іваном-Царевичем далі і бачите: стоїть хатинка на курячих ніжках, а живе в ній Баба-Яга. На кожній стіні хатинки записані умови задач і відповіді до них. Якщо ви в зошиті випишете букви правильних відповідей, то хатинка повернеться до вас передом, а до лісу задом.

Учні виконують тестові завдання:

1) а=2, в=3, Sпр-?                                                               1) а=4, в=3, Sпр-?  

    а) 12        б) 6          в) 5                                                          а) 14       б) 7          в) 12

2) а=5, Sкв-?                                                                        2) а=6, Sкв-?  

    а) 25       б) 20         в) 10                                                        а) 24       б) 36          в) 12

3) а=3, Ркв-?                                                                        3) а=2, Ркв-?  

    а) 6      б) 9       в) 12                                                               а) 4       б) 8        в) 6

4) а=6, в=5, Рпр-?                                                                4) а=3, в=5,  Рпр-?  

    а) 30     б) 22       в) 11                                                            а) 15      б) 16       в) 8

Учитель 
Хатинка на курячих ніжках повернулась, вийшла Баба-Яга і говорить:  “Я допоможу вам подолати Кощея Безсмертного, якщо ви розв’яжете задачу”.
Учні розв’язують задачу

Периметр моєї хатинки 24 м,                                                                           Периметр моєї хатинки 32 м, 

одна сторона 4 м, знайдіть другу                                                                     одна сторона 6 м, знайдіть другу

сторону.                                                                                                              сторону.

Учитель 
Баба-Яга продовжувала свою розповідь: “Замок Кощея Безсмертного стоїть у центрі водосховища, яке має форму прямокутного паралелепіпеда. Якщо ви правильно знайдете його глибину, вода в ньому зникне, і ви потрапите в замок, знайдете скляну скриньку, в якій і схована сила Кощея  Безсмертного”.

Учні розв’язують задачу

Площа дна водосховища 120 м2, місткість                                       Місткість водосховища 4800 м3, а площа дна 

8400 м3. Знайдіть глибину водосховища.                                         160 м2. Знайдіть глибину водосховища.

Учитель 
Розв’язавши задачу ви разом з Іваном-Царевичем потрапили до замку Кощея Безсмертного. Ви пам’ятаєте останні слова Баби-Яги, що сила Кощея Безсмертного знаходиться в скляній скринці, яка має форму прямокутного паралелепіпеда. Якщо знайти її масу, то вона розлетиться на маленькі частинки  і тоді зникне замок Кощея Безсмертного. 

Учні розв’язують задачу

Розміри скриньки 3 дм, 8 дм, 5 см, а 1 см3                      Знайдіть масу скриньки, якщо її виміри 7 дм, 8 см, 5 дм,                                                            

скла важить 3 г.  Знайдіть масу скриньки.                       а 1 см3 скла важить 3 г.

Учитель 
Після того, як отримана правильна відповідь, зник замок Кощея Безсмертного. Вільна Олена Прекрасна. Іван-Царевич разом з Оленою Прекрасною провели вас до мосту часу і ви повернулися до класу, а вони поїхали додому і стали жити-поживати і добра наживати.

Підсумок 
Підводиться підсумок уроку, частина учнів отримують оцінки.
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